
実施状況

【１】　意見交換会は有意義でしたか。
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【2】　ご自身の意見は言いやすかったですか。
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【３】　テーマがあることで話しやすかったですか。
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令和５年度　議会報告会　アンケート集計結果

【日時】　令和5年10月13日（金） 　11：05～12：30

【場所】　滋賀県立高島高等学校　　　　　　　　　

回答率　100％　【有効回答37枚/依頼数37枚】

【４】　今後もこのような意見交換の場があれば
参加したいですか。
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・少人数なので関われる時間が多くて良かった。

【５-１】意見交換会のどういうところが良かったですか。

・今後の高島について聞けたこと。

・テスト終わりで眠たいときに開催したところ。

・高校生と市が関わり合う機会があるのは、自分の市に興味を持つことにつながるので良いと思いました。

・高島市議会の議員さんと話すことができて良かった。

・和気あいあいとしていたところが良かった。

・テーマがあって市議会議員の人が話をリードしてくれて、意見が言いやすかった。時間が短かったのでもっとしゃべりたい
と思った。

・市議会議員の方とお話する機会は今までになかったので、今回交流することができてよかったと思いました。グループに分かれ
ていたので話しやすかったです。

・空気が張りつめていなかった。

・議員さんが常に笑顔だったから話しやすかった。

・人口が増えたら企業の生産性も今より上がって、人口が増えたら需要が増えてJRの本数も多くなると思うので、人口増加の改
革を推進した方が良いと思う。
・紙に付箋を貼っていく形式で進んだので、自分のペースで意見を書けたし、議員さんも若い方がいらっしゃったので話やすかっ
たです。

・普段は深く考えないところまで考えることができて良い経験になった。

・高島の未来についてというのは親近感があり、考えやすかったです。

・テーマを出してくださったので、自分の意見を素直に言うことができた。

・テーマにそって各々が発言していくところ。少人数だったところ。

・普段考えていなかった身の回りの問題について深く考える良い機会であった。

・議員の方が普段どんなことを考えて仕事をしているのかなどを詳しく分かりやすく話してもらえたところが非常に良かったです。

・一人ひとりに質問が答えやすいようにしてくれたところが良かったです。

・テーマがあることで考えやすかった。

・高島の現状を知ることができた。

・意見を発表しやすい。

・議員の人に直接質問して答えが聞けるのが良かった。実際に市がしていることを聞けてよかった。

・時間が良いぐらいだった。良い意見交換ができた。

・話す機会がない議員さんと意見交流ができて良かったです。知らなかったことも知ることができました。

・議員を身近に感じれた。

・自分が何を思っているのかを伝えられた。

・気楽だった。

・少人数に分かれて意見交換が良かった。議員さん中心ではなく生徒中心が良かった。

・テーマがある。司会者がいたこと。

・いろいろな意見が聞けた。

・しっかりと議員の方々が耳を傾けてくれて話しやすかった。

・もう少し時間が欲しかった。

・一つのテーマからいろいろな意見が出てくるところ。話しやすく自分の意見を言いやすかったところ。

・みんな優しい。

・話しやすい雰囲気。テーマが明らかで良かった。

【５-２】意見交換会のどういうところが良くなかったですか。

2/3



【６】議会報告会、市議会や市議会だよりに関するご意見やご要望などを自由にご記入ください。

・若者がもっと議員を身近に感じれたらいいと思う。

・子どもを議会に参加させても…と思います。どこかで、やられていた気がします。高校や中学生ほどの年齢がよいと思います。

・自然を活かした町づくりをして欲しいです。

・あまり見ないので、もっと目につく場所にあるといいと思う。
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